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ФІНАНСОВА СТІЙКІСТЬ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО 
ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ ЕКОНОМІЧНОЇ НЕСТАБІЛЬНОСТІ 

Фінансова стійкість сільськогосподарських підприємств відіграє ключову 
роль у забезпеченні їхнього стабільного функціонування, розвитку та підвищення 
конкурентоспроможності як на мікро-, так і на макрорівні. Вона є важливим 
показником економічної стабільності підприємства, що характеризує його 
здатність своєчасно та в повному обсязі виконувати фінансові зобов’язання 
перед бюджетом, постачальниками, підрядниками, кредиторами, а також забезпе-
чувати ефективне управління грошовими потоками та капіталом. Високий рівень 
фінансової стійкості сприяє стабільності виробничих процесів, дозволяє уникати 
фінансових ризиків, покращує платоспроможність і підтримує репутацію під-
приємства у ділових колах [3; 4]. 

Оцінка фінансової стійкості є важливим аналітичним інструментом, що 
дозволяє керівництву приймати обґрунтовані стратегічні рішення, розробляти 
довгострокові плани розвитку, визначати пріоритетні напрями інвестування та 
оптимізувати фінансові потоки. Вона включає комплексний аналіз фінансових 
коефіцієнтів, рівня платоспроможності, ліквідності, структури капіталу, ефек-
тивності використання активів та джерел фінансування. Глибокий аналіз 
фінансової стійкості допомагає виявити слабкі місця у фінансовій діяльності 
підприємства, знайти резерви для покращення ефективності виробництва та 
підвищення рентабельності [1]. 

Фінансова стійкість сільськогосподарських підприємств забезпечується кіль-
кома ключовими факторами, серед яких варто виділити ефективне використання 
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власного капіталу, оптимальне співвідношення між залученими і власними 
коштами, наявність достатніх резервних фондів, раціональну організацію 
оборотних засобів та здатність швидко адаптуватися до змін ринкових умов. 
Важливою складовою є незалежність від зовнішніх джерел фінансування, що 
дозволяє мінімізувати фінансові ризики, зменшити залежність від кредитних 
ресурсів та уникнути кризових ситуацій у разі змін в економічній політиці чи 
коливань ринкової кон’юнктури. Раціональне використання оборотних засобів 
є основою фінансової стабільності, оскільки воно забезпечує підприємству можли-
вість підтримувати оптимальний рівень ліквідності, прискорювати обіг капіталу 
та мінімізувати витрати. Впровадження ефективної системи фінансового контро-
лю, застосування сучасних методів управління фінансовими ресурсами, автома-
тизація бухгалтерського обліку та використання аналітичних підходів у прийнятті 
управлінських рішень сприяють зміцненню фінансової стійкості [2]. 

Додатково, для підтримки стабільного фінансового стану підприємства 
необхідно здійснювати моніторинг і прогнозування фінансових ризиків, розроб-
ляти заходи щодо їх мінімізації, впроваджувати новітні технології в управлінні 
фінансами, а також активно працювати над залученням інвестицій та диверси-
фікацією джерел доходу. Надійна фінансова база дозволяє підприємству не лише 
витримувати економічні потрясіння, а й ефективно розвиватися, розширювати 
виробничі потужності та зміцнювати свої позиції на аграрному ринку. 

Таким чином, фінансова стійкість є необхідною умовою успішного функ-
ціонування та сталого розвитку сільськогосподарських підприємств. Її забезпе-
чення вимагає комплексного підходу, що включає ефективне управління 
капіталом, стратегічне планування, оптимізацію використання ресурсів та 
впровадження сучасних фінансових технологій. Саме така стратегія дозволяє 
підприємствам не лише зберігати стабільність у змінних ринкових умовах, 
а й досягати високих фінансово-економічних результатів. 
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